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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
 
∆ιευθυντές/ ∆ιευθύντριες 
∆ηµόσιων Σχολείων ∆ηµοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης 
 
∆ιευθύνοντες/ ∆ιευθύνουσες 
Τριθέσιων ή Πολυθέσιων ∆ηµόσιων Σχολείων ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
 
 
ΘΕΜΑ: Επιµόρφωση ∆ιευθυντών Σχολείων ∆ηµοτικής και Ειδικής 

Εκπαίδευσης. 
 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα και σε συνέχεια του διηµέρου επιµόρφωσης 
εκπαιδευτικών Προδηµοτικής, Ειδικής και ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης σας πληροφορώ ότι η 
∆ιεύθυνση ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης, σε συνεργασία µε το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, έχει 
οργανώσει πρόγραµµα επιµόρφωσης στο οποίο θα συµµετάσχουν όλοι/όλες οι 
∆ιευθυντές/ντριες των ∆ηµόσιων Σχολείων ∆ηµοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης και οι 
διευθύνοντες/διευθύνουσες σε τριθέσια ή πολυθέσια δηµόσια δηµοτικά σχολεία. 
 
Βασικός σκοπός του προγράµµατος είναι η επιµόρφωση και κατάρτιση των 
συµµετεχόντων σε θέµατα που αφορούν το σχεδιασµό της ανάπτυξης της σχολικής 
µονάδας µε επίκεντρο τις ιδιαίτερες ανάγκες, τις προτεραιότητες και τις εµφάσεις που η 
ίδια θέτει. Στο πρόγραµµα θα αναλυθούν µέσα από παρουσιάσεις και βιωµατικές 
εργασίες οι βασικές αρχές και τα στάδια του αναπτυξιακού σχεδιασµού, καλές πρακτικές 
ανάπτυξης σχεδίων δράσης, κριτήρια αξιολόγησης κ.λπ. 
 
Η επιµόρφωση θα είναι ολοήµερη (8:30 – 13:00) και θα πραγµατοποιηθεί σε διάφορους 
χώρους, ανά επαρχία, στις πιο κάτω ηµεροµηνίες:  
 
Α/Α Επαρχία/ες Ηµεροµηνία 

1 Λευκωσία, Πάφος Τρίτη 25/09/2012 
2 Λεµεσός, Λάρνακα - Αµµόχωστος Τετάρτη, 26/09/2012 
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Οι επηρεαζόµενοι έχουν ενταχθεί σε 10 οµάδες οι οποίες έχουν δηµιουργηθεί µε το 
διαχωρισµό των σχολείων ανάλογα µε τη γεωγραφική τους θέση. Καλούνται να 
παρουσιαστούν στο επιµορφωτικό κέντρο που έχει οριστεί για την οµάδα τους σύµφωνα 
µε το Πρόγραµµα των συναντήσεων το οποίο επισυνάπτεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1.  
 
Τονίζεται πως για σκοπούς οµαλής διεξαγωγής του προγράµµατος δεν θα γίνονται δεκτά 
αιτήµατα για αλλαγή της επαρχίας επιµόρφωσης ή αλλαγές µεταξύ των οµάδων της ίδιας 
επαρχίας. Σηµειώνεται επίσης ότι η παρακολούθηση των πιο πάνω επιµορφωτικών 
σεµιναρίων είναι υποχρεωτική και για το σκοπό αυτό θα τηρηθούν παρουσιολόγια.  
 
 
 

         
Ελπιδοφόρος Νεοκλέους 

∆ιευθυντής ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
 ∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου 

∆ιευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: - Γ.Ε.∆.Ε. 
 - Π.Λ.Ε. Γραφείου ∆.∆.Ε. 
 - Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας 
 - Ο.Ε.∆.Ε. 
 - Π.Ο.Ε.∆. 
 - Παγκύπρια Συνοµοσπονδία Οµοσπονδιών Συνδέσµων Γονέων Σχολείων ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
 


